



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XX/2022. GODINA "C" 25.9. - 9.10. 2022.

**26. NEDJELJA KROZ GODINU
i 27. NEDJELJA KROZ GODINU**

Blažena Djevica Marija od Krunice, 7.10.2022.



Listopadska pobožnost, kršćanska pobožnost. To je marijanska pobožnost nastala kao znak zahvalnosti Majci Božjoj koja je pomogla kršćanskoj mornarici u bitci kod Lepanta u Korintskom zaljevu 1571. godine. Papa Pio V. uputio je naime poziv svim vjernicima da mole Gospinu krunicu za pobjedu kršćana protiv osmanlijske vojske. Osmanska najezda zaprijetila je Zapadu zbog čega je papa pozvao kršćane moliti krunicu da se po njezinome zagovoru otkloni opasnost turske invazije. Narod je velikodušno pristao na papin poziv kako svjedoče povijesni dokumenti, narod je velikodušno odgovorio na Papin poziv. Pobjeda je značila odbijanje osmanske najezde. Papa je molitvi krunice pripisao posredovanje Blažene Djevice u tom otklanjanju od nasrtača na kršćanski svijet. Sama pak pobožnost krunice nastala je iz potrebe srca da razmišlja o otajstvima Kristova života. Listopadska pobožnost traje stoljećima te ju preporučuju danas mnogi crkveni dokumenti. Zato je mjesec listopad mjesec svete krunice i 7. listopada se slavi blagdan Blažene Djevice Marija od Krunice. Danas se u pobožnosti kroz svaki tjedan u listopadu moli na pet različitih nakana, svaki tjedan za jednu. Primjerice prvi tjedan moli se na nakanu za duhovna zvanja, drugi na nakanu za duhovnu obnovu naših obitelji te za borbu protiv ubojstva nerođene djece, treći na nakanu za misionare i njihovo djelovanje, četvrti na nakanu za Mir u svijetu a peti na nakanu nakana za pokojne i nestale iz Domovinskog rata, ali i za duše u čistilištu i one koje se nema tko spomenuti.

RASPORED SVETIH MISA

(26. tjedan kroz godinu)

Pon.: 26.9. (u 7.30 sati)

Za + Milu Bošnjaka - Kata

Uto.: 27.9. (u 7.30 sati) Sv. Vinko Paulski

Za + + Ljubicu i Dragu Perković - djeca
Jelena i Milan

Za + Stipu i o.p. - Martin Bošnjak

Sri.: 28.9.

-

Čet.: 29.9. Sv. Mihael, Gabriel i Rafael, arkandeli

Sveta misa u bazilici u Tomislavgradu

Pet.: 30.9. (u 7.30 sati) Sv. Jeronim

Za obitelj - Mara i Ante Krivić

Sub.: 1.10. (u 7.30 sati)

Za obitelj - Kriva

Ned.: 2.10. (u 9 sati)

Za ++ Danu, Ljubu, Ivana i Iliju
Pavlinović - Gojka

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 27. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 16, 19-31

Uono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve.« »Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahamo, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svojga, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.'« »Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petoricu braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahamo! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Apostoli zamole Gospodina: "Umnoži nam vjeru!" Gospodin im odvrati: "Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao." "Tko će to od vas reći služi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dodi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost služi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'" Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus upozorava u ovom evanđelju da izmijenim svoj stav prema Bogu i prema molitvi, da ne pokušavam svojim zaslugama iznuditi uslišanje. Ako učinim ovo ili ono dobro djelo, ako obavim ovu ili onu deveticu, sad bi mi valjda Bog trebao biti zahvalan i za uzvrat mi darovati ono što tražim. Isus mi želi reći da ne duguje on meni zahvalnost, nego ja njemu. Činjenica da ga mogu moliti i služiti mu moja je povlastica, dar na kojemu mu trebam zahvaliti. Ako smatram ili ponašam se kao da ja činim Bogu uslugu time što obavljam dobra djela, pobožnosti ili vršim zapovijedi – a sve je to darovano meni na korist – time naglavce izokrećem zbiljski odnos između sebe i Boga.

RASPORED SVETIH MISA

(27. tjedan kroz godinu)

Pon.: 3.10. (u 17.00 sati)

N.N. n.n.

Uto.: 4.10. Sv. Franjo Asiški

Zaštitnik župe Rašeljke - svečana sveta misa u Rašeljkama u 11 sati

Sri.: 5.10. (u 17.00 sati)

Za + Ivana Sučića - Iva

Čet.: 6.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Marijana, Ivu i Ljubicu Šarić - Ante i Mara Krivić

Pet.: 7.10. (u 17.00 sati) Blažena Djevica

Marija od Krunice

Za sve ++ iz ob. Ljubičić - Ruža Šola

Sub.: 8.10. (u 7.30 sati)

Za sve ++ - Luca Drmić + Šimuna

Ned.: 9.10. (u 9 sati)

Za ++ Ružu, Ivana, Dušana i Milu - Marica

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 28. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu: Ivica Krišto 100 KM, Ivan Sučić 50 Eura

Darovatelji za stepenice: Cvita Ljubičić 200 HRK

Za grijanje:

N.N. 50 Eura, Cvita Ljubičić 200 HRK, Nevenka Sabljčić 50 Eura, Ivica Krišto 50 KM, N.N. 100 KM, Nikola Šarić 100 KM, Krešo Kutleša 100 KM, Ivan Sučić 50 Eura, Ivan Boščić Cune 100 KM, Pere Ivančić 100 Eura, Mijo Kutleša Midan 100 Eura, Marijan Kutleša 150 KM, Zvonko Kutleša Zuca 100 KM.

Listopadska pobožnost

Svaku večer u listopadu, osim subotom i nedjeljom u župnoj crkvi moliti ćemo pobožnost u čast BDM u 17 sati.

Odazovimo se Gospinu poziv. Dobro došli.

Sva djeca po razredima aktivno sudjeluju umjesto vjeronauka u molitvi pobožnosti. Raspored dolaska djece:

Ponedjeljak: 1.r i 5.r , **Utorak:** 2.r i 6.r, **Srijeda:** 3.r i 7.r, **Četvrtak:** 4.r i 8.r,
Petak: 9.r

Sve svoje obveze, bilo mise ili drugo uvijek možete učiniti prije ili nakon svete mise. Za sve potrebe župljana uvijek sam dostupan i pri mobitelu. Ukoliko sam pogriješio u imenu, prezimenu, daru, ili misi, molim nazovite pa ću to uredno ispaviti. Hvala.

KRIZMANICI imaju susret sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljčić u srijedu 28.9.2022. u 15 sati u župnoj dvorani.

Svete mise

Od početka kolovoza počeo sam primati svete mise za rujan, listopad, studeni i prosinac. Prve godišnjice (ukoliko se obitelji jave da će ih slaviti u Prisoju) imaju prednost pred svim misama. Za sve druge mise kada dođu na red. Bitno je da se misa slavi a nije bitan datum ili da drugi čita da se dala misa a onaj koji je dao misu nije došao ili došla na tu misu.

“Nikad se ne čudim što vidim ljude zle, ali se često čudim što ih ne vidim da se stide. “

– Žarko Laušević

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!